



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIRAČ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/10
URBROJ: 2111/04-01-21-3
Sirač, 23.09.2021.

ZAPISNIK 5.
SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 8. SAZIVA
održane dana 23.09.2021. godine u Hrvatskom domu s početkom u 19,00 sati

PRISUTNI: Tomislav Petrušić, Kornelija Horina, Denis Orčik, Liduška Marin, Ivana Biondić, Željko Stjepanović

ODSUTNI: Branimir Miler, Anita Novak, Stanka Kreuzer

POZVANI: Igor Supan – načelnik, Marijana Weiser, Lidija Lukaš Dundović

VODITELJ ZAPISNIKA: Lidija Lukaš Dundović

Potpredsjednik vijeća Tomislav Petrušić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 4. sjednice
2. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinog upravnog odjela Općine Sirač
3. Pitanja i prijedlozi.

Dnevni red prihvaća se JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA

Ad 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 4. sjednice

Na zapisnik nema primjedbi

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA prihvaća se Skraćeni zapisnik sa 4. sjednice

Ad.2. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinственог управног одјела Опćине Sirač

Marijana Weiser – Slijedom nadzora i naloga upravne inspekcije na prošloј sјednici vijeće je donijelo Odluku o ustrojstvu Jedinственог управног одјела Опćине Sirač. Odluka stupa na snagu 22. rujna jer je objavljena u Županiјskom glasniku Bjelovarsko-bilogorske županije od 14.09.2021. godine. Stupanjem na snagu te Odluke postoji obveza donošenja Pravilnika o unutarnjem redu. Pravilnik donosi Općinski načelnik na priјedlog Proćelnika. Pravilnikom su definirana radna mjesta u Jedinственом управном одјelu. Sve to moramo napraviti jer je upravnim nadzorom utvrđeno kako gđa. Marija Miler sa srednjom stručnom spremom obavlja poslove donošenja proračuna, izrade financiјskih izvještaja, izrade izvršenja proračuna, te ostalih složenijih poslova u Jedinственом управном одјelu za koje je propisana viša stručna sprema, te je naloženo da se rasporedi na radno mjesto sukladno njenim stručnim uvjetima. Utvrđeno je novo radno mjesto Referent za financije za koje je propisana srednja stručna sprema ekonomske struke. Obzirom da radno mjesto Referenta ne može obavljati složenije poslove utvrđeno je i radno mjesto Viši stručni suradnik za financije za koje je propisana visoka stručna sprema ekonomske struke. Da bi službenice mogli rasporediti na radna mjesta i utvrditi plaću vijeće mora donijeti ovu Odluku o koeficijentima.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA donosi se Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinственог управног одјела Опćине Sirač

Ad.3. Pitanja i priјedlozi.

Tomislav Petrušić – U ulici Ljudevita Gaja, kućni br. 4, pukla je cijev i voda potkopava temelje te kuće.

Marijana Weiser – To traje već duže vrijeme. Uočili smo da je problem na precrpnoj stanici. Usmenim putem javili smo u Darkom, a prošli tjedan smo im se obratili i pismeno po tom pitanju, te očekujemo njihov odgovor i reakciju.

Budući da više nije bilo pitanja, sјednica je završila u 19,42 sata.

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

(Branimir Miler, oec.)

(Lidija Lukaš Dundović)